

安阳小伙儿湖北勇救落水儿童

孩子被救出，可他牺牲了

□据 荆楚网

早年的流浪生活，没有浇熄他胸中的热情；不会游泳的现实，没有吓退他救人的义举。7月4日，湖北天门一水塘，20岁的安阳小伙儿张新波为救一名落水儿童而牺牲。



获救孩子的父亲祭拜恩人。

张新波是河南安阳人，早年父母离异，他开始在外流浪，却没有沾染一丝流浪汉的恶习。正因如此，他被好心人李高元收留，认作干儿子。今年4月，他跟着干爹来到天门市打工。

然而，就是这个在别人眼中平凡甚至有些可怜的青年，用义举诠释了自己的生命，成了一个英雄。

7月4日16时许，因厂里停水，张新波准备到附近一水塘洗脚。快到水塘时，他看到一名七八岁的男孩站在不远处的土坡上，惊慌失措地四下张望。“救人

啊！”小男孩带着哭腔的喊声传来。他心头一紧，飞也似的冲了过去。

土坡的另一边，情况非常紧急。因在塘边戏水，失足滑入水塘深处的8岁小孩谭天怀小脑袋在水面上一沉一浮，大口大口地喝着水。

因为过度惊慌，孩子胡乱扑腾着，不仅没能靠近岸边，反而越来越靠近塘心。

张新波没来得及脱衣服就跳进了水塘，忘了自己是个“旱鸭子”，他挣扎着靠近孩子，奋力把孩

子往岸边推。当他用尽全力，将孩子推到离岸边约两米处时，自己却开始下沉。几秒钟后，孩子还未上岸，他已沉入水中。

当天19时许，营救人员终于在水里摸到了张新波。不幸的是，他已没了呼吸。细心的人们发现，张新波还穿着衣服和皮鞋，手机和香烟都还在身上。

谭天怀的父亲哽咽地对孩子说：“娃啊，你的第一次生命是我们给的，第二次生命是张叔叔给的。你一定要记住，以后逢年过节给这位好心的张叔叔烧纸钱！”

省政府批准建设商丘新区、安阳新区

□据《郑州晚报》

商丘新区和安阳新区的建设总体方案同时获得省政府批准。7月4日，记者获悉，省政府印发相关通知，进一步明确了商丘新区和安阳新区建设的空间范围、功能定位、管理体制等相关规划。

省政府要求，要力争经过10年左右的努力，把商丘新区建设成

为商丘市城乡一体化先行区、现代化复合型功能区、承接沿海产业转移示范区、现代石化基地、豫鲁苏皖交界地区综合交通枢纽和区域物流中心。

省政府批准的《安阳新区建设总体方案》中提出，安阳新区是体现城乡统筹、产业协调、产城融合发展的复合型功能性区域，空间上涵盖城市、农村和生态用地。

全省“金秋助学”重点资助5类学子

确保困难家庭子女全部按时入学

□据《郑州晚报》

记者日前从省教育厅获悉，我省“金秋爱心助学”行动拉开序幕，今年将重点资助5类寒门学子，确保各地困难职工和困难农民工家庭子女都能按时入学。

按照计划，今年全省“金秋爱心”助学活动于7月1日开始，8月31日结束。

今年助学的主要对象是国家助学体系暂时没有覆盖，或者已经覆盖到但仍需要进一步救助的在

档困难职工和困难农民工家庭的上学子女。

其中，全省重点扶持的5类寒门学子包括：2011年高考考入国家大专以上院校并被正式录取，且家庭成员因患大病、残疾等处于低保边缘的职工子女；经政府救助后生活仍十分困难的低保职工家庭的子女；遭受重大自然灾害的困难职工家庭的子女；就业困难的困难职工家庭高校毕业生；生活困难、无力支付学费且加入工会组织的困难农民工子女。

**洛阳人看
洛阳手机报**



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。